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Mathématiques

CYCLE 4 - FIN DE 5¢
Langue d’origine: roumain

CAINOPO®



EANA - MATHS - CYCLE 4 - FIN DE 5°¢

______________________________________________________________________________________________________________|
NUME : PRENUME :

Matériel nécessaire : crayon, gomme, regle graduée.

EXERCICE 1
Incercuieste raspunsul corect:
° 18 e 4
e 16 e 30
15-7%x2= 13-3x[15-12] =
o e 138
° 24 * 44

MI MF MS TBM

EXERCICE 2
Vadam A=6+2y. Calculeaza A pentruy =4

MI MF MS TBM

mmﬂ@ TESTS D'EVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : ROUMAIN 2




EANA - MATHS - CYCLE 4 - FIN DE 5°

EXERCICE 3

Incercuieste raspunsul corect:

e —x+7 e 2xx-6 eBxa+24

e 2x+5b e 12-2xx e BGxa+8
X+7-2xx= 2x[x-6)= 3x[2a+8)=

e 3x+7 e 10 xx e 14xa

e5x e 2xx-12 e 30xa

MI MF MS TBM

EXERCICE 4

Calculeaza:

MI MF MS TBM

EXERCICE 5

Calculeaza expresiile urmatoare:

C) =+ D = T+ 10 =

Mi MF MS TBM
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EXERCICE 6

In tabelul urmator din lista urmatoare lipseste un numar.

Numar de carti 6 15

Prettul pentru a pl&tiin € 21 ?

Inconjoard numarul care corespunde lui ?:

21 52,50 45 27 8,50

MI MF MS TBM

EXERCICE 7

Un pulover care costa 50 euro este, la reducere, cu 20% redus. Cu cat il vei plati?

RS DU S L L

MI MF MS TBM
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EXERCICE 8

Pentru fiecare din figurile urmatoare, marcheaza raspunsul corect:

Aria acestui triunghi este de 19 mp

4m : 3m /m Aria acestui triunghi este de 12 mp
|
h 90° Aria acestui triunghi este de 22 mp
8m

Aria acestui triunghi este de 24 mp

Aria acestui crec este de 9 x T cm?
Aria acestui crec este de 6 x 11 cm?
Aria acestui crec este de 6 cm?

Aria acestui crec este de 18 cm?

MI MF MS TBM
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EXERCICE 9

A : :
S SRR OO SN SN SR PO NN SRR SRS SRR SO D S B
A
>< ............................................
V§(2;3)
.............................................................................................. LI RS SRR SN ST S S S SR
— 1| —t—t—t—t+—+—
......................................................... ><
B
exemplu:V (2 ; .3)
a) Completeaza: Al e, e e e e era—————— ]
= 5 T ]
O ]

b] Plasati punctele:E(-6;2],F(0;-2])siG[3;-3]

MI MF MS TBM
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EXERCICE 10
Traseza simetricul acestei figuri in raport cu punctul O.

MI MF MS

TBM

EXERCICE 11

n triunghiul MAT urmator, calculeaza unghiul care lipseste:

Cauta:

60°

40° T

Raspuns: ...

MI MF MS

TBM
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